05.02.19 domunHuesa J1.B.

Feometpua 10B Knacc

K Kaxkaomy 3aiaHu1IO BbIMOHUTb YEPTEXK.

1.B npamoyronbHom napannenenvneae ABCD A1B1C1D1 anaroHanb AC1 paBHalO, a 6okoBoe pebpo

BB1 paBHO\/E .Hatgute cunyc yrna BD1 D.

2. [1Ba pebpa npAMOyronbHOro napannenenunesa, BbIXoaalme n3 o4HOM BEPLUMHbI, PaBHbl 418.
[dwnaroHanb napannenenunena pasHa 9. Haiaute Tpetbe pebpo, BbIXoAALLEE U3 TOM }Ke BEPLUMHbI.

3.B npamoyrosnbHom napannenenunene ABCD A1B1C1D1 nsBecTHbl AnaunHbl pébep: AB=24,AD=7,AA1=24.

Hangute nnowagb cevyeHms npoxogaulero yepes sepwmHbl A,A1,C.

Freometpus

76,7B

1. o

a 1 [OaHo: a// b, c —cekywan,<1:<2=7:2

Haitu: Bce obpasoBaBLuMecs Yr/bl

2. [aHo: <1=<2,<3 B 4 pa3a meHblue <4.

a A Hantn :<3,<4

MaTtemaTuKa
5B,5B

1. PewwuTe ypaBHeHus: 1) 16x-13x+14x =34
2) 21x+13x-17x=187
2.Bbluncaure: 1) (23+3%)*10-122
2) (4%+33%)*5-53

3) (2243%)*6-5°






